

04-12-2021**13.50 Hrs**HL

آداب
یہ آکاشوانی ہے
خبروں کے ساتھ میں.....مجیب اختر

Music

- ☆ وزیر اعظم نریندر مودی آج دہرہ دون میں لگ بھگ 18 ہزار کروڑ روپے مالیت کے بہت سے پروجیکٹوں کا افتتاح اور سنگ بنیاد رکھیں گے۔
- ☆ صدر جمہوریہ رام ناتھ کووند نے پارلیمنٹ کی سرکاری حساب کتاب سے متعلق کمیٹی کے قیام کے سو سال پورے ہونے کی تقریب سے خطاب کرتے ہوئے کہا ہے کہ یہ کمیٹی پارلیمانی نظام میں دیانتداری، دانشمندی اور نگرانی کا کام انجام دیتی ہے۔
- ☆ صدر جمہوریہ، نائب صدر جمہوریہ اور وزیر اعظم نے آج بحریہ کے دن کے موقع پر بحریہ کے عملے اور ان کے ارکان خاندان کو مبارکباد دی ہے۔
- ☆ وزیر صحت منسکھ مانڈویا نے کہا ہے کہ مرکز کورونا کی نئی قسم اوکرون سے نمٹنے کے لئے پوری طرح تیار ہے۔
- ☆ ملک میں اب تک کووڈ سے بچاؤ کے 126 کروڑ 53 لاکھ سے زیادہ ٹیکے لگائے جا چکے ہیں۔
- ☆ انڈونیشیا کے شہر بالی میں پی وی سندھو بیڈمنٹن کے BWF ورلڈ Tour فائنل کے خواتین کے سنگلز کے سیمی فائنل میں آج جاپان کی Akane Yamaguchi کے ساتھ کھیل رہی ہیں۔

Covid-Opening

- ☆ جیسا کہ آپ جانتے ہیں کہ بھارت کووڈ سے بچاؤ کے 150 کروڑ ٹیکے لگانے کی سمت گامزن ہے۔ ساتھ ہی کورونا کی نئی قسم کے بارے میں اطلاعات تشویش کا باعث بھی ہیں۔
- ☆ اس تناظر میں آپ سے اپیل ہے کہ جلد سے جلد دونوں ٹیکے لگوائیں، غفلت نہ برتیں اور یہ تین آسان طریقے اپنائیں:
- ☆ چہرے پر ماسک لگائیں
- ☆ دو گز کی دوری برقرار رکھیں
- ☆ اور ہاتھ اور چہرہ صاف رکھنے پر خاص دھیان دیں۔

اب خبریں تفصیل سے

PM-Uttarakhand

☆ وزیر اعظم نریندر مودی آج اترکھنڈ کا ایک روزہ دورہ کر رہے ہیں۔ وہ دہرہ دون میں تقریباً 18 ہزار کروڑ روپے مالیت کے کئی

پروجیکٹوں کا افتتاح اور ان کا سنگ بنیاد رکھیں گے۔ جناب مودی کا دہرہ دون میں ایک ریلی سے خطاب کرنے کا بھی پروگرام ہے۔ وزیر اعلیٰ پشکر سنگھ دھامی نے بتایا ہے کہ جناب مودی تقریباً 8 ہزار 300 کروڑ روپے کی لاگت سے دلی-دہرہ دون اقتصادی راہداری سمیت 11 ترقیاتی پروجیکٹوں کا سنگ بنیاد رکھیں گے۔ اس کے علاوہ دہرہ دون- Paonta Sahib روڈ پروجیکٹ کی تعمیر سے دونوں جگہوں کے درمیان سفر کے وقت میں کمی آئے گی اور بلاکاوٹ رابطہ کی سہولت فراہم ہوگی۔ اس تعمیر پر 2 ہزار کروڑ روپے سے زیادہ صرف ہوں گے۔ لکشمین جھولا کے پاس دریائے گنگا پر ایک پل بھی بنایا جائے گا۔

Parl-PAC

صدر جمہوریہ رام ناتھ کووند نے کہا ہے کہ سرکاری حساب و کتاب سے متعلق کمیٹی PAC پارلیمانی نظام میں دانشمندی، دیانتداری اور نگرانی کا کام انجام دیتی ہے۔ انہوں نے اس کمیٹی کے قیام کے سو سال پورے ہونے کی ایک تقریب سے خطاب کرتے ہوئے یہ بات کہی۔ صدر جمہوریہ جناب کووند نے کہا کہ گاندھی جی حساب کتاب رکھنے کو اتنا ہی ضروری سمجھتے تھے جس طرح عوامی زندگی میں صاف و شفاف ہونا ضروری ہے۔

نائب صدر جمہوریہ ایم وینکیا نائیڈو نے کہا کہ PAC کی رپورٹوں میں ہمیشہ نظام میں بہتری لانے پر زور دیا جاتا ہے۔ جناب نائیڈو نے تجویز کیا کہ سال میں سو دن پارلیمنٹ کی کارروائی ہونی چاہئے۔

لوک سبھا کے اسپیکر اوم برلا نے کہا کہ یہ پارلیمنٹ کی سب سے زیادہ اہم کمیٹیوں میں سے ایک ہے اور انہوں نے محنت اور لگن کے ساتھ کام کرنے کے لئے PAC کے ممبروں کو مبارکباد دی۔

PAC کے چیئرمین ادھیر رنجن چودھری نے کہا کہ PAC نے سرکاری رقم میں شفافیت اور جوابدہی کے پابند رہنے کا تہیہ کر رکھا ہے۔ انہوں نے کہا کہ کمیٹی ہمیشہ غیر جانبدارانہ طریقہ پر کام کرتی ہے۔

Greeting Navy Day

صدر جمہوریہ، نائب صدر جمہوریہ اور وزیر اعظم نے آج بحریہ کے دن کے موقع پر بحریہ کے جوانوں، سابق جوانوں اور ان کے اہل خانہ کو مبارکباد دی ہے۔

صدر جمہوریہ رام ناتھ کووند نے اپنے پیغام میں کہا کہ بحریہ نہ صرف ہماری بحری سلامتی اور سمندری مفادات کا تحفظ کرتی ہے، بلکہ اس نے کووڈ-19 سے وابستہ بحران میں بھی اہم کردار ادا کیا ہے۔

نائب صدر جمہوریہ وینکیا نائیڈو نے کہا کہ ملک کی بحری سلامتی، علاقائی یگانگت اور بھارت کے قومی مفادات کا تحفظ کرنے میں پورے ملک کو بحریہ پر فخر ہے۔

وزیر اعظم نریندر مودی نے اپنے ٹوئٹ میں کہا کہ پورے ملک کو بھارت کی بحریہ کے مثالی کارناموں پر فخر ہے۔ انہوں نے یہ بھی کہا کہ پیشہ دارانہ صلاحیتوں کی وجہ سے ہماری بحریہ کا بڑا احترام کیا جاتا ہے۔

Cyclone Jawad

سمندری طوفان جواد کے آج شمالی آندھرا پردیش اور جنوبی اڈیشہ پہنچ جانے کا امکان ہے۔ محکمہ موسمیات کے ڈائریکٹر جنرل Mritunjay مہاپاترا نے آکاشواہی کو بتایا کہ آج دوپہر کے آس پاس اس طوفان کے آندھرا پردیش اور اڈیشہ پہنچنے کا اندیشہ ہے۔ اڈیشہ کے ساحل پر اس طوفان کے پہنچنے کے بعد بارش کی شدت اور ہوا کی رفتار بڑھ سکتی ہے۔ بچاؤ اور امدادی کاموں

اور نقصان کو کم سے کم کرنے کے لئے تمام ضروری اقدامات کئے گئے ہیں۔

Covid-Update

ملک بھر میں اب تک کووڈ سے بچاؤ کے 126 کروڑ 53 لاکھ سے زیادہ ٹیکے لگائے جا چکے ہیں۔ آج مرکزی وزارت صحت نے بتایا ہے کہ گزشتہ 24 گھنٹوں میں 73 لاکھ 63 ہزار سے زیادہ ٹیکے لگائے گئے۔ اسی مدت میں ملک بھر سے 8 ہزار 190 کووڈ کے مریضوں کے رو بہ صحت ہونے کی اطلاع ملی ہے۔ صحت یابی کی شرح 98 اعشاریہ تین پانچ فیصد ہو گئی ہے۔ پچھلے 24 گھنٹوں کے دوران کووڈ کے 8 ہزار 603 نئے مریضوں کا پتہ چلا ہے۔

Centre-State Vaccine

مرکزی سرکار کا کہنا ہے کہ اب تک ریاستوں اور مرکز کے انتظام والے علاقوں کو 138 کروڑ 95 لاکھ سے زیادہ کووڈ سے بچاؤ کے ٹیکے فراہم کئے جا چکے ہیں۔ وزارت صحت کے مطابق ان ریاستوں اور مرکزی انتظام والے علاقوں کے پاس ابھی بھی 21 کروڑ 38 لاکھ سے زیادہ ٹیکے موجود ہیں، جن کا ابھی استعمال کیا جانا باقی ہے۔

Mandaviya Omicron

صحت کے مرکزی وزیر ڈاکٹر منسکھ مانڈویا نے کہا ہے کہ کورونا وائرس کی نئی قسم اوکرون کے چیلنج سے نمٹنے کیلئے بہت سے احتیاطی اقدامات کیے گئے ہیں۔

کووڈ وبا کے بارے میں لوک سبھا میں ایک طویل بحث کے دوران 90 منٹ کے اپنے جواب میں جناب مانڈویا نے کہا کہ اوکرون کے انفیکشن والے دوکیسز، بنگورو میں پائے گئے ہیں جن میں سے ایک شخص جنوبی افریقہ کا سفر کر کے آیا ہے اور دوسرے شخص کا تعلق بنگورو سے ہی ہے۔ وزیر موصوف نے بتایا کہ ان مریضوں کے رابطے میں آنے والے لوگوں کی بھی شناخت کی جا چکی ہے اور اب اس بات کی جانچ کی جا رہی ہے کہ ان میں سے کتنے افراد اوکرون سے متاثر ہیں۔

Kamal Haasan-Discharged

اداکار اور سیاست داں کمال حسن کو کووڈ بیماری سے شفا یابی کے بعد اسپتال سے چھٹی دے دی گئی ہے۔ جناب کمال حسن کو کورونا بیماری کی علامت کے نتیجے میں 22 نومبر کو اسپتال میں داخل کرایا گیا تھا۔

NCC-Amrit

این سی سی آزادی کا امرت مہوتسو کے ایک حصے کے طور پر آزادی کی وجے شرنگلا اور سنسکرتیوں کے مہاسنگم کا انعقاد کر رہا ہے۔ آزادی کی وجے شرنگلا اس مہینے کی 10 تاریخ تک جاری رہے گی۔ اس دوران ملک بھر میں 75 جگہوں پر 1971 کی لڑائی کے جانبازوں کی عزت افزائی کی جائے گی۔ سنسکرتیوں کا مہاسنگم کے بارے میں دلی میں خصوصی قومی یکجہتی کیمپ لگایا جائے گا۔ اس ثقافتی پروگرام میں ملک بھر کے امیدوار حصہ لیں گے۔ پروگرام کا مقصد 1971 کی لڑائی کے جانبازوں کے اہل خاندان کی 75 جگہوں پر عزت افزائی کرنا ہے۔

Rifles-Amethi

دفاع کے سلسلے میں خود انحصاری کو فروغ دینے کی خاطر اتر پردیش کے اٹیٹھی ضلع میں 5 لاکھ سے زیادہ AK-203 رائفلیں تیار کی جائیں گی۔ سرکار نے اٹیٹھی ضلع کے Korwa علاقہ میں اس طرح کی 5 لاکھ سے زیادہ رائفلیں بنانے کے ایک منصوبے کی منظوری دی ہے۔ ہمارے نامہ نگار نے اعلیٰ سطحی ذرائع کے حوالے سے خبر دی ہے کہ ان رائفلوں کی تیاری روس کی شراکت داری سے کی جائے گی، جس سے دونوں ملکوں کے درمیان دفاعی شعبے میں بڑھتی ہوئی ساجھیداری کا اظہار ہوتا ہے۔

Rosaiah-Passes Away

تمل ناڈو کے سابق گورنر اور متحدہ آندھرا پردیش ریاست کے سابق وزیر اعلیٰ Konijeti Rosaiah کا آج صبح سویرے حیدر آباد میں ایک مختصر بیماری کے بعد انتقال ہو گیا۔ 88 سالہ Rosaiah کانگریس کے ایک سرکردہ لیڈر تھے اور انہوں نے کئی-کئی بھاسکر ریڈی اور راج شیکھر ریڈی سمیت کئی وزرائے اعلیٰ کی کابینہ میں خدمات انجام دی تھی۔

BWF-Badminton

انڈونیشیا کے شہر بالی میں پی وی سنڈھو بیڈمنٹن کے BWF ورلڈ Tour فائنل کے خواتین کے سنگلز کے سیمی فائنل میں آج جاپان کی Akane Yamaguchi کے ساتھ کھیل رہی ہیں۔ اسی دوران مردوں کے سنگلز میں بھارت کے Lakshya Sen کو ڈنمارک کے کھلاڑی Rasmus Gemke کے مقابلے میں اگلے دور کے لیے واک اور مل گیا ہے۔ آج Sen اب اولمپک چیمپئن اور ڈنمارک کے ہی ایک اور کھلاڑی Viktor Axelsen کے ساتھ کھیلیں گے۔

Asia Paralympic Shot Put

بھارت کی انیا بنسل نے گل بحرین کے شہر مناما میں جاری ایشیائی یوتھ پیرالمکس کھیلوں میں Shotput مقابلے میں F-20 زمرے میں ملک کیلئے پہلا چاندی کا تمغہ جیتا ہے۔ انیا بنسل ذہنی کمزوری کی شکار کھلاڑی ہیں۔ بھارت کی پیرالمپک کمیٹی کی صدر دیپا ملک نے انیا کی شاندار کارکردگی کیلئے ان کی ستائش کی۔